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Próba szczelności i programowanie sterownika wykonane w dniu: ..................................... 

Dziękujemy za zakup i gratulujemy wyboru urządzenia marki Aquafit. Prosimy o uważne 
zapoznanie się z treścią niniejszej instrukcji. Zawiera ona praktyczne wskazówki 
dotyczące zainstalowania, uruchomienia i użytkowania urządzenia uzdatniającego 
wodę. W instrukcji znajdą Państwo warunki gwarancji oraz kartę serwisową, która jest 
niezbędna do zachowania przedłużonej gwarancji. Jeśli chcą Państwo poznać więcej 
szczegółów na temat zakupionego sprzętu zachęcamy do odwiedzenia naszej strony 
internetowej www.aquafitpolska.pl lub kontaktu z naszą infolinią. Producent nie ponosi 
odpowiedzialnościodpowiedzialności za jakiekolwiek szkody powstałe w wyniku nieprzestrzegania 
informacji zamieszczonych w instrukcji. 

.................................................
pieczęć i podpis Serwisu

Wykonaj roczny przegląd i przedłużaj  
gwarancję na urządzenie.
606-732-536

Spis treści

  

serwis@aquafitpolska.pl
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I. Bezpieczeństwo 

Użytkowanie urządzenia niezgodnie z instrukcją może spowodować trwałe 
uszkodzenie systemu lub jego nieprawidłową pracę.             

System uzdatniania wody należy eksploatować zgodnie z jego przeznaczeniem. 
NiezastosowanieNiezastosowanie się do zasad użytkowania, zawartych w instrukcji skutkuje utratą 
gwarancji.                                     

Nie należy ingerować w budowę zmiękczacza. Wszelkie zmiany konstrukcyjne 
skutkują utratą gwarancji.                         

Niewłaściwe użytkowanie zmiękczacza może skutkować utratą zdrowia lub życia. 

Nie należy dotykać wtyczki kabla zasilającego mokrymi lub wilgotnymi rękami. Jeśli 
zostanie zaobserwowane uszkodzenie kabla zasilającego lub wtyczki należy 
natnatychmiast skontaktować się z serwisem uprawnionym do napraw tego typu.  

Nie należy używać uszkodzonego urządzenia. Po zaobserwowaniu usterki należy 
skontaktować się z serwisem w celu dokonania naprawy lub kontroli.       

Ważne by system uzdatniania wody znajdował się w bezpiecznym miejscu. Należy 
unikać kontaktu elektrycznych części zmiękczacza z wodą.             

Należy unikać polewania zmiękczacza lub jego części bieżącą wodą.      

Wszelkie naprawy powinny być wykonywane jedynie przez przeszkolonych 
i uprawnionych do tego zadania serwisantów.                  

Należy chronić urządzenie przed kontaktem z ostrymi narzędziami, wpływem 
wysokiej temperatury lub ogniem.                        

Należy odpowiednio zabezpieczyć miejsce podłączenia urządzenia do prądu. 
ZmięZmiękczacz należy okresowo kontrolować podczas jego pracy.            

Do prawidłowego funkcjonowania systemu niezbędne jest okresowe dosypywanie  
soli do zbiornika solanki. Zaniechanie tej czynność może skutkować nieprawidłowym 
działaniem lub uszkodzeniem urządzenia.                    

Przy planowanym czyszczeniu zmiękczacza lub jego przemieszczeniu należy 
odłączyć system od prądu. Jeśli wtyczka urządzenia nie zostanie odłączona należy 
pamiętać, że nieprzerwanie znajduje się pod napięciem.         

NieNierozważne użytkowanie urządzenia podłączonego do prądu może skutkować 
dotkliwymi porażeniem lub śmiercią.                     

Instalacja elektryczna, do której ma zostać podłączone urządzenie musi spełniać 
krajowe normy.                                     

Ze względów bezpieczeństwa dzieci oraz osoby nieupoważnione nie powinny 
przebywać w pobliżu systemu uzdatniania wody. 
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II. Warunki Gwarancji 

Dostawca udziela gwarancji na sprawne działanie dostarczonego urządzenia, przy 
użytkowaniu zgodnie z przeznaczeniem i wskazówkami zawartymi w niniejszej 
dokumentacji.                                

Urządzenie objęte jest gwarancją - 2 lata od daty sprzedaży.  Warunkiem udzielenia 
gwarancji jest wykonanie montażu hydraulicznego oraz rozruchu urządzenia zgodnie 
z wytycznymi zawartymi w niniejszej dokumentacji. Dostawca zaleca, aby pierwszy 
rozruch odbył się przy udziale wyspecjalizowanego serwisu.              

GwarancjiGwarancji przedłużonej na okres - 5 lat od daty sprzedaży udziela się Użytkownikowi 
pod warunkiem przeprowadzania jednego przeglądu serwisowego w ciągu roku 
przez Dostawcę lub autoryzowaną firmę (posiadającą Certyfikat Autoryzowanego 
Serwisanta Urządzeń Marki Aquafit). Przegląd gwarancyjny jest płatny. Na koszt 
przeglądu składają się koszty robocizny oraz koszty delegowania pracownika i jego 
dojazdu. Dostawca ma obowiązek dokonać odpłatnie tych przeglądów, po 
zawiadomieniu go przez Użytkownika o zbliżającym się terminie. Zawiadomienie 
powinnopowinno zostać dokonane na piśmie (e-mailem lub pocztą) bądź telefonicznie, na co 
najmniej 7 dni przed upływem kolejnego przeglądu. Warunkiem gwarancji 
przedłużonej jest regularna kontrola parametrów i jakości wody .  

Gwarancja nie obejmuje:  

Użytkownik traci uprawnienia z tytułu gwarancji w przypadku: 

usług przeglądowych, 
usług zmiany programu urządzenia, 
materiałów eksploatacyjnych zużywających się w czasie normalnej eksploatacji, 
takich jak: wkłady filtracyjne, sól tabletkowana do regeneracji złoża, a także 
darmowych akcesoriów dostarczonych wraz z urządzeniem, np. filtra wstępnego 
i testera twai testera twardości wody,                         
uszkodzeń powstałych na skutek: kradzieży, pożaru, działania czynników 
zewnętrznych lub atmosferycznych, używania niewłaściwych materiałów 
eksploatacyjnych, montażu dodatkowych części i podzespołów bez zgody 
Dostawcy,                                 
uszkodzeń będących wynikiem niewłaściwej eksploatacji,         
uszkodzeń będących wynikiem niewłaściwego przechowywania urządzenia 
i materiałów eksploatacyjni materiałów eksploatacyjnych,                     
konsekwencji wynikających z nieuruchomienia urządzenia.  

nieprzestrzegania zaleceń zawartych w niniejszej dokumentacji, 
wykonania montażu i rozruchu urządzenia niezgodnie z wytycznymi, 
niewykonania w terminie przeglądów serwisowych, 
wykonania przez Użytkownika lub osoby trzecie samodzielnych napraw, przeróbek 
i modyfikacji niezgodnych z warunkami gwarancji Dostawcy, 
zerwania i uszkodzenia plomby urządzenia. 
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Gwarancja nie wyklucza i nie ogranicza ustawowych praw Użytkownika z tytułu 
rękojmi.                       .             

Gwarancja obowiązuje na terenie Rzeczypospolitej Polskiej.             

Gwarancja nie stanowi podstawy do zwrotu pieniędzy za urządzenie lub wypłaty 
odszkodowania.      .                               

Dostawca nie ponosi odpowiedzialności prawnej wynikającej z niewłaściwego lub 
niezgodnego z normami użycia urządzenia oraz sposobu jego konserwacji. 

 

6.

7.

8.

III. Dane dotyczące instalacji

NUMER SERYJNY URZĄDZENIA:....................................................

MODEL:........................................................................................

TWARDOŚĆ WODY ZASILAJĄCEJ:..................................................

TWARDOŚC WODY WYJŚCIOWEJ:..................................................

CIŚNIENIE WODY ZASILAJĄCEJ:....................................................

DATA INSTALACJI:........................................................................

CIŚNIENIE WOCIŚNIENIE WODY ZASILAJĄCEJ:....................................................

NUMER KONTAKTOWY:.................................................................

9.



PODPIS I PIECZĘĆDATALp.
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IV. Karta serwisowa / gwarancyjna

PIERWSZE URUCHOMIENIE

PRZEGLĄDY SERWISOWE
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V. Pierwsze uruchomienie i eksploatacja 

VI. Przygotowanie do uruchomienia / informacje dotyczące bezpieczeństwa

Dostarczone do Państwa urządzenie zostało wcześniej odpowiednio zaprogramowane 
oraz wyposażone w niezbędnie akcesoria, dzięki czemu jest od razu gotowe 
do eksploatacji.  Przed podłączeniem do instalacji i pierwszym uruchomieniem prosimy 
o zapoznanie się również z instrukcją sterownika odpowiedniego dla danego modelu 
(załącznik). 
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VIII. Najczęściej zadawane pytania

Do prawidłowej instalacji niezbędna jest umiejętność montażu instalacji wodnych. 
W przypadku wątpliwości co do szczegółów instalacji, prosimy nie kontynuować 
montażu. Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody powstałe  w wyniku 
nieprawidłowego zainstalowania lub użytkowania systemu.  

odpływ do 
kanalizacji

filtr wstępny

przepływ wody

wodomierz dopływ
twardej wody

miękka 
i przefiltrowana 

woda

zawór poboru próbki
twardej wody

zawór poboru 
próbki
miękkiej 
wody

manometr
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Z urządzeniem należy obchodzić się bardzo ostrożnie. Nie obracać do góry dnem, nie 
przeciągać po podłodze, nie stawiać na powierzchniach o ostrych krawędziach.    
  

13.

VII. Przykładowy schemat instalacji i podłączenia

Uwaga! Schemat poglądowy! W zależności 
od typu głowicy, wejście wody znajduje się 
z prawej lub lewej strony patrząc od frontu 
urządzenia. Należy sprawdzić kierunek 
wskazania strzałek na by-passie. 
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osad na elementach grzewczych urządzeń AGD (czajnik), 
stan skóry oraz włosów po kąpieli - skóra staje się bardziej sucha, a włosy szorstkie 
w dotyku,                                   
większe zużycie detergentów, słabiej pieniące się mydła,              
stan tkanin po praniu - są bardziej sztywne i nieprzyjemne w dotyku,    
kamień na elementach armatury łazienkowej. 

•
•

•
•
•
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AQUAFIT Polska Sp. z o.o.
ul. Kłopot 10

88-100 Inowrocław

Infolinia: 535 750 673

e-mail: biuro@aquafitpolska.pl

www.aquafitpolska.pl



















Załącznik - instrukcja obsługi głowicy BNT
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Spis treści

  

I. Wstęp

Sterownik głowic serii BNT 165 charakteryzuje się prostym i przejrzystym 
oprogramowaniem wyświetlanym na ekranie LCD. Główny ekran pokazuje aktualną 
godzinę oraz informację o trybie pracy, pozostałej objętości lub liczbie dni do regeneracji. 
 

BNT 165

klawiatura BNT 165
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•

•

•

II. Główne funkcje

Funkcja urządzenia
   1. ZMIĘKCZACZ: 
   2. FILTR:

Tryb pracy:
   1. CZASOWO (DNI)
   2. OBJETOSC NATYCHM
   3. OBJE   3. OBJETOSC OPOZNION
   4. OBJETOSC/CZAS

Regulacja twardości wody:
Użytkownik może regulować twardość wody zmiękczonej (opcjonalnie).

- czasowa
- objętościowa natychmiastowa
- objętościowa opóźniona
- objętościowo-czasowa

Standardowy zmiękczacz wody 
Filtr z automatycznym płukaniem wstecznym (np. odżelaziacz)

•

•

•

Format danych:
   

Dostępne są trzy ustawienia fabryczne:
   

Automatyczna blokada klawiatury:

Przyciski zostają zablokowane po 3 minutach bezczynności, aby odblokować klawiaturę 
należy przytrzymać przycisk MENU przez 3 sekundy. 

   

Ilość wody do najbliższej regeneracji może być wyświetlana w systemie 
metrycznym (SI – metry sześcienne) lub amerykańskim (US - galony).

Duża pojemność

Średnia pojemność

Mała pojemność

.......... dostosowane do dużych zbiorników

.......... dostosowane do średnich zbiorników

.......... dostosowane do małych zbiorników
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III. Programowanie

1. Opis przycisków

   

2. Wprowadzanie parametrów

   

3. Funkcja informacyjna

   

przycisk MENU

• Wciśnij ten przycisk, aby wejść lub wyjść z menu.
• Wciśnij i przytrzymaj ten przycisk przez 3 sekundy, aby odblokować klawiaturę.

przycisk USTAWIENIA/REGENERACJA

przycisk MENU

Wciśnij przycisk GÓRA       lub DÓŁ,      aby wybrać parametr.

Wciśnij przycisk USTAW/REGEN,      aktualna wartość zacznie pulsować.

Wciśnij przycisk GÓRA       lub DÓŁ,      aby zmienić wartość.

Wciśnij przycisk USTAW/REGEN, ,    aby zapisać ustawienie.

Wciśnij przycisk GÓRA       lub DÓŁ,      aby wybrać kolejny parametr.

PPowtarzaj powyższe kroki, aby ustawić wszystkie parametry.

Wciśnij przycisk MENU,      aby wyjść z menu.

Sterownik wyjdzie z procedury programowania, jeżeli żaden przycisk nie zostanie 
wciśnięty przez 1 minutę.                           
Klawiatura zostanie zablokowana, jeżeli żaden przycisk nie zostanie wciśnięty przez 
3 minuty. 

przyciski GÓRA i DÓŁ

• Wciśnij ten przycisk, aby zwiększyć lub zmniejszyć aktualną wartość.
• Wciśnij ten przycisk, aby przejść do następnego lub poprzedniego menu.

• 
• 
Wciśnij ten przycisk, aby wybrać program lub zatwierdzić ustawienie.
Wciśnij i przytrzymaj ten przycisk przez 3 sekundy, aby rozpocząć ręczną 
regenerację.

Wciśnij jednocześnie przyciski GÓRA i DÓŁ, aby wyświetlić informacje (w zależności 
od TRYBU PRACY):

• CZASOWO (DNI): Pierwsza linia pokazuje liczbę dni do regeneracji. 
Druga linia pokazuje godzinę regeneracji.
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4. Programowanie sterownika – BNT 165 (tryb programowania w języku polskim)

   

• OBJETOSC NATYCHM, OBJETOSC OPOZNION, OBJETOSC/CZAS

Pierwsza linia pokazuje objętość wody pozostałą do regeneracji. 
“T” oznacza metry sześcienne.
Druga linia pokazuje całkowite zużycie wody.
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W przypadku głowicy filtracyjnej nie ma cyklu SOLANKOWANIE i UZUPEŁNIANIE WODY 
w zbiorniku solanki. 
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Użytkownik może regulować twardość wody poprzez odpowiednie przekręcenie pokrętła 
regulacyjnego w głowicy zmiękczającej.                      

Sposób działania:                                 

Należy przekręcić pokrętło regulacyjne zgodnie z kierunkiem ruchu wskazówek zegara. 
Im większy obrót, tym większa twardość wody wyjściowej. 

   

V. Ustawienia twardości wody uzdatnionej

   

Wciśnij i przytrzymaj przycisk MENU przez 3 sekundy, aby odblokować klawiaturę.
Wciśnij i przytrzymaj przycisk USTAW/REGEN przez 3 sekundy.
Na ekranie będziemy mogli dokonać wyboru pomiędzy:
• REC.REG.OP• REC.REG.OPOZNION – regeneracja zostanie zainicjowana tego samego dnia o 
godzinie ustalonej podczas programowania.                      
• REC.REG.NATYCHM – regeneracja zostanie zainicjowana natychmiast po dokonaniu 
wyboru sposobu regeneracji należy potwierdzić przyciskiem MENU, aby urządzenie 
wystartowało z regeneracją.                             

Na wyświetlaczu będą pojawiały się kolejne cykle regeneracji, a pod nimi czas jaki 
pozostał do końca danego cyklu. 

Wciśnięcie dowolnego przycisku spowoduje przejście głowicy do 
kolejnego etapu regeneracji.

IV. Regeneracja ręczna

   



Wykonaj roczny przegląd i przedłużaj  
gwarancję na urządzenie.
606-732-536 serwis@aquafitpolska.pl
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Zawór bypass może zarówno służyć jako zawór zamykający przepływ wody przez 
urządzenie (bypass) lub jako regulator twardości wody (w zależności od położenia 
pokręteł zaworu – rysunek poniżej). Im większy kąt pozycji pokrętła na wejściu głowicy 
(wartość A) tym większa twardość wody wyjściowej.

VI. Bypass głowicy

pozycja pracy pozycja obejścia
(Bypass)

pozycja regulacji 
twardości wody


